

На елку – к Урал Морозу

Погрузиться в волшебство всей семьей можно в «Парке сказов» в Арамили

Татьяна БУРОВА

В большой сказочной деревне для семейного отдыха, арамильском «Парке сказов», все готово к встрече дорогих гостей – взрослых и детей – с главным Дедом Морозом Урала, его многочисленной родней и сказочными персонажами. Новогодние представления здесь уже начались, а закончатся они лишь 12 января уже следующего, 2025 года.

Весь декабрь и всю каникулярную декаду в «Парке сказов» будут проходить представления, созданные на основе русских народных сказов и уральских сказов *Павла Бажова*. Причем зрители будут принимать самое активное участие во всех волшебных событиях. Их ждут приключения на природе, тематические программы, изучение традиций, истории и культуры Урала в игровой форме.

Подготовлены самые разные новогодние елки для детей, и родители могут выбрать ту, что подходит именно для их ребенка. Представления будут проходить в тронном зале Теремного дворца Урал Мороза и его внуки Капели, двери которого для посетителей отворяются только накануне Нового года и в каникулы.

Для храбрых малышей, которые не боятся стать героями сказки и сразиться со злом на стороне добра, подойдут «Новогодние заварушки». Все начинается с того, что лесные хулиганы Лиса и Волк решили украсть праздничное настроение, а сказочные зверушки с помощью зрителей не дадут хвостатым воришкам испортить людям и лесным обитателям Новый год.

Если ваших детей не пугает встреча с загадочным дедушкой Лешим в его чарующем лесном



ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ЦЕНТРОМ РАЗВИТИЯ ТУРИЗМА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

уголке, можно смело идти на спектакль «Невообразимое путешествие». В компании самых добрых сказочных героев парка ребята побывают в Мастерской зимнего уральского волшебника, испытают свои силы в чудесах, вдоволь наиграются в тепле и на свежем воздухе и смогут погреться у настоящего костра.

Участников представления «Мир через Морозовы очки» ждет увлекательная экскурсия по таинственным чертогам Зимнего волшебника. Дети смогут написать ему письма-пожелания, самостоятельно упаковать их в фирменные конверты и забрать с собой в качестве памятного сувенира. А также испытать свои силы и способности в различных заданиях при встрече с одним из Зимних Месяцев на волшебной поляне.

Поскольку Урал Мороз готовится к встрече с детьми целый год, после представлений у новогодней елки он приветствует своих гостей забавами и подарками.

Гостей, пришедших на Рождественскую елку, у ворот парка встретит сказочный герой и проведет к поляне, где у большой елки под веселую музыку состоятся игры и танцы. Но главное – участники представления помогут растопить сердце Снежной Королевы. В тронном зале дворца гостей будет поджидать... Баба Яга. Но не страшная и злая, а симпатичная, добрая и рассеянная. Бабуся второпях намудрила с зельем, и праздник куда-то улетучился. Ребятам придется проявить смекалку и веру в чудеса, чтобы вернуть Рождество. Если все пройдет хорошо, то самый настоящий Урал

Мороз появится в тронном зале с подарками.

Всех участников новогодних елок в «Парке сказов» ждут интерактивные игры, хороводы и подарки, возможность сфотографироваться с Урал Морозом и его внучкой.

После окончания программы можно погулять по обширной территории парка вплоть до его закрытия. В парке в мире и согласии живет множество сказочных персонажей и их верных помощников. Взрослых и детей радушно встретят в пещере Хозяйки Медной горы, в доме Данилы-мастера, избушках Лешего и Бабы Яги, в Мишкином доме. А на подворье бабушки Нины и на скотном дворе парка можно познакомиться с укладом деревенской жизни.



За новогодними приключениями – в Историко-этнографический музей Ирбита

В преддверии самого сказочного праздника Ирбитский историко-этнографический музей подготовил для юных свердловчан развлекательно-познавательные программы «Как Дед Мороз на Ирбитскую ярмарку попал» и «По следам ледникового периода. В поисках мамонта», в которых можно принять участие вплоть до 12 января 2025 года.

В атмосферу новогоднего волшебства и незабываемых впечатлений, воцарившуюся в музее, дошкольники и школьники начали погружаться с первых чисел декабря.

Множество увлекательных рассказов, игр и приключений ждет гостей новогодних мероприятий. Так, участники программы «По следам ледникового периода. В поисках мамонта» смогут познакомиться с веселым мамонтенком, узнают, как, где и когда находили в Ирбите кости этих древних животных, примут участие в конкурсах и викторинах с призами.

Также для гостей и жителей Ирбита открыты музеи:

- ✓ Ирбитский государственный музей мотоциклов
- ✓ Ирбитский государственный музей изобразительных искусств
- ✓ Музейный выставочный центр
- ✓ Музей уральского искусства
- ✓ Музей гравюры и рисунка

Татьяна БУРОВА

Погадать да поколядовать

В сысертской усадьбе Паши Бажова покажут, как отмечать крестьянское Рождество и Святки

Татьяна БУРОВА

Если новогодние праздники ассоциируются с хороводами вокруг елки, то Святки и Рождество – с вертепами, колядками, гаданием, переодеваниями и прочими развлечениями. Проверить на себе народные традиции свердловчане могут в усадьбе Паши БАЖОВА в Сысерти.

Фееричное театрализованное шоу «Крестьянское Рождество», подготовленное сысертским филиалом Литературного квартала, включает уличные игры, гадания, колядование, ряжение и другие языческие обычаи, которые помогут понять, как отдыхали наши предки и от души повеселиться.

В крестьянской усадьбе семьи Паши Бажова, где родил-

ся и рос будущий автор знаменитых уральских сказов, для гостей проведут святочные обряды, а также гуляния с катанием на санках на соломенных тюках, забытую «борьбу на поясах», слушание сказок и сказов, битье чугунков, ряжение, пение и шум. Особое обаяние действу придает место, где оно происходит: деревянный дом с надворными постройками – баней, ко-

ношней, амбарами, флигелем, который в старину называли «малуха», с огородом.

Интрига вечера – пробуждение мертвеца. Когда-то люди верили, что после Васильева дня, 14 января, стираются границы между мирами, и в это время можно столкнуться с темными силами и душами предков. Правда, как заверяют ураль-

ски вызывает не только ужас и восторг, но и смех.

Программа «Крестьянское Рождество» будет идти весь декабрь, а последнее представление дадут 30 января 2025 года. Гостей принимают по предварительной записи.

Подробности на сайте otrural.ru

